
Реџеп Ердоган одбио понуду ЕУ за укидање виза: Ви идите вашим путем, ми ћемо својим
петак, 06 мај 2016 16:36

Турски председник Реџеп Тајип Ердоган поручио је Европској унији да неће мењати
антитерористичке законе своје земље у замену за безвизни режим.

  

  

"Ви идите вашим путем, а ми ћемо својим", рекао је Ердоган.

  

Турски председник је то изјавио дан након што је премијер Ахмет Давутоглу, који је
преговарао са ЕУ, најавио повлачење.

  

ЕУ је тражила од Турске да преиспита своје антитерористичке законе и сузи
дефинисање тероризма.

  

То је један од пет критеријума које треба да испуни Турска како би се њеним
становницима омогућила путовања у земље ЕУ без визе.

  

Ердоган је, такође, у телевизијском обраћању рекао да не постоји јаз измедју турских
званичника и да последњи политички догадјаји неће утицати директно на економију.
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Он је нагласио да су нов устав и председнички систем неопходне промене, а не њевога
лична агенда.

  

Премијер Давутоглу поднео оставку?

  

Ердоганова изјава уследила је дан након што је премијер Ахмет Давутоглу, који је
учествовао у преговорима о споразуму са ЕУ, најавио оставку због несугласица са
председником.

  

Ахмет Давутоглу поднео је оставку на функцију председника владајуће Партије правде
и развоја, што подразумева да више неће бити ни премијер, а његова одлука ступиће на
снагу након ванредног конгреса те партије заказаног за 22. мај.

  

Према Статуту странке, шеф партије и председник владе увек је иста особа, наводи
АФП.

  

"Одлучио сам да би ради јединства странке промена премијера била прикладнија. Нећу
се кандидовати (за председника станке) на конгресу 22. маја", рекао је данас Давутоглу
у изјави за медије у седишту партије.

  

Његова одлука, којом се отвара пут Ердогану да учврсти своју власт, не ступа одмах на
снагу. Партија ће одржати ванредни конгрес 22. маја када ће изабрати новог вођу
странке који ће бити и премијер.

  

"Нико није чуо нити ће чути од мене ниједну реч против нашег председника", рекао је
Давутоглу новинарима.

  

Ердоган је такође у телевизијском обраћању рекао да не постоји јаз између турских
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званичника и да последњи политички догађаји неће утицати директно на економију.

  

(Танјуг)
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